

# 她给我讲了一个悲惨故事 我买了她30瓶清洁剂 一周后打开里面全是水

昨日10:26,朱女士来电:我是定海园的业主,有一女一男上门推销清洁剂,说买30瓶,可以免费送几次家政服务。我付了1400元,买了30瓶。昨天,我打开清洁剂,发现里面其实是水,根本就不能用。这才知道上当了。

记者郑亿核实报道:朱女士40岁还不到,是杭州某高校教授财会专业的老师,因为刚生完二胎,现在在家里休产假。她说——

11月8日上午,女推销员来的时候,我刚好一个人在家。她在门外说是免费帮人清洗油烟机的,我开了门。她看起来40岁出头,瘦瘦小小的一个,扎个马尾辫。

她看到我地面上的儿童游戏垫,知道我的孩子还小,就搭起话来。她说自己安徽农村的,有3个孩子,都还小,老公在老家,经济全靠她一个人在杭州打工。反正说来说去,就是家里困难,一个人杭州又苦,推销难

做,业绩每个月垫底。说得我当时觉得她蛮可怜的。

她边说边掏出了随身一个小塑料瓶,说这是她们公司主推的一款清洁剂,除了厨房厕所,家里其他木制家具、地板沾上了油污,用这种清洁剂一擦就干净。

要说效果特别神奇,那肯定是没有的,也就跟一般商店里卖的清洁剂差不多,但我当时有点可怜她,清洁剂又确实有效果的,我想买几瓶也无妨,就当帮帮她。她说,公司搞活动,如果一次性购买10瓶,能再赠送5瓶。我觉得挺合算,就要了10瓶。

没一会儿,她的“同事”——40岁出头的男子扛着一个纸箱子来了。她说,这位是她的公司主管。主管也是安徽口音,笑着说感谢我购买他们的清洁剂,利落地把纸箱子拆了包,里头满满当当30瓶清洁剂。

他说,现在如果一次性买一箱30瓶的话,公司可以

免费提供6次家政服务。全家大扫除,窗户、油烟机、灶具全包清洁。我越想越合算,清洁剂又不嫌多,那就干脆买一箱,马上用微信转账给他们了。一笔600元,一笔800元,都转到了女推销员的微信上。

昨天,我想擦擦厨房,跑去找来一罐用用看。结果一喷,泡沫都没一点的,怎么就跟清水一样?把这种液体涂在油污上,也没有任何去污效果。我赶紧联系女推销员。可是她不仅屏蔽了我的电话,微信也把我拉黑了。

我打电话到派出所反映。警方说这种涉嫌假冒伪劣产品的情况,应该去找工商部门。我又联系工商所。工商所告诉我,他们这种上门推销的人背后没有实体店,他们也很难管。

我现在也只好认倒霉了。现在就想通过快报,给大家提个醒,特别是老年人,遇到推销东西的人,千万要小心。

## 西湖边,一个大男人在树上哭泣



感谢湖滨消防提供现场照片

昨天10:35,朱先生来电:六公园,有个男的爬树上去。

记者董吕平、通讯员张开开核实报道:昨天10:26,湖滨消防接警,说有个醉汉,喝醉酒在爬树。

男子约30岁。他爬上的这棵树是六公园附近树龄最大的樟树,树龄超过300年。消防抵达时,男子已经在树上,离地约7米高(近3层楼高)。“就听到他哭,说没钱给孩子看病。”消防员刘以彩说。

“我们一看情况不好,马上铺了气垫,怕他跳下来。”刘以彩和其他到场战友马上搭了九米的拉梯,架在树枝干上。“我闻到他身上有酒味,于是我苦口婆心地劝他别做傻事,然后将绳子系在他腰上,战友在地下拉住绳子另一头,我们利用树枝做支点,将男子慢慢降下来。”

上午11点,男子成功救下来,没有外伤,在警方陪同下去医院做了检查,又被带去了派出所醒酒。

# 嗨

## 都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的<sup>见</sup>和看法;你也可以通过热线 85100000  
或都市快报官方微信联系我们



## 回杭州的飞机上有个阿姨晕倒 空姐为什么 找不来血压计?

昨天傍晚,网友“霸建”发帖:在昆明即将飞往杭州的飞机上,有个阿姨晕过去了。我妈妈作为医护人员对病人的抢救,做了该做的事。抢救过程中,我妈妈一直喊拿血压计过来,但是机组人员一脸茫然。为什么那么大的飞机都不准备个急救箱?直到我妈妈做了各种急救动作复苏病人的脉搏以后,机场的地面医生才赶到。我妈妈很难过,飞机上不准备个急救箱,万一在飞行过程中,这个病人昏死过去该怎么办?

记者殷军领核实报道:其实每架飞机上都配备有应急医疗设备的,根据中国民航局飞行标准司《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》要求,民航客机上不但要配备急救箱,还要同时配备应急医疗箱、多用途应急医疗箱。

根据规定,一架普通客机(151-250座)上要配备3个急救箱,每只急救箱内至少配备绷带(5列5卷、3列4卷)、消毒棉签(20支)、敷料(8块)、三角巾(5条)、止血带(1条)、外用烧伤药膏(3支)、手臂和腿部夹板、胶布、剪刀、橡胶手套或者防渗透手套各1套。

每只应急医疗箱内至少配备血压仪、听诊器、口咽气道、注射器和针头、50%葡萄糖注射液、1:1000肾上腺素单次用量安瓿、硝酸甘油片(适用于冠心病和降低血压)、皮肤消毒剂、消毒棉签、医疗用品清单和使用说明等。空乘人员也都经过相关急救培训才能上岗。

某航空公司工作人员说,飞机上的医疗物品,各家航司都会根据规定配备。我们没有联系到发帖人,不知道事发的是哪家航空公司。但根据民航局规定,血压仪应该是在应急医疗箱内配备的,不知道空乘人员当时为什么没有拿给这位网友的妈妈。

“讲文明·树新风”公益广告

# 呵護平安城市 共建和諧社會